
 

 

 

 

 

 

Continuitate, comunitate și creștere la Mark Twain International School 

Procesul de reînscriere pentru Septembrie 2026 a început! 

 

Dragi Părinți MTIS, 

 

Vă salut cu deosebită considerație în timp ce pășim împreună în ritmul sezonier al prieteniei, iubirii și reînnoirii primăverii 

— o perioadă bogată în tradiții și sărbători, atât din România, cât și din întreaga lume! 

Dincolo de activitățile și operațiunile intense ale școlii, acesta este și momentul în care devenim mai activi ca de obicei, în 

toate cele trei frumoase campusuri MTIS, pentru a proiecta și pregăti cu entuziasm viitorul an școlar 2026–2027 pentru 

elevii noștri. 

Iar vorbind despre elevii MTIS — inima comunității noastre vibrante IB World School — suntem inspirați să reflectăm 

asupra întrebărilor esențiale ale căror răspunsuri determină viziunea și misiunea Mark Twain International School: 

Ce înseamnă să fii elev IB? De ce programele IB au fost și vor rămâne fundamentale pentru comunitatea MTIS? De ce 

este MTIS definită astăzi drept un hub în care se formează „Arhitecții Educației Viitorului”? Și ce diferențiază experiența 

unui elev IB la MTIS de cea din alte școli? 

• La Mark Twain International School credem că „a învăța cum să înveți” este esențial pentru elevii 

noștri, cu vârste între 1,5 și 18 ani. Îi susținem pe parcursul experienței educaționale să devină elevi 

autonomi, capabili: să pună întrebări relevante, să stabilească obiective eficiente, să își urmeze aspirațiile și să 

manifeste determinarea necesară pentru a le atinge. 

• În acest scop, cele cinci abordări IB ale învățării (Approaches to Learning) implementate cu succes 

la MTIS sunt: abilitățile de gândire (critică, creativă, etică); abilitățile de cercetare (comparare, validare, 

prioritizare a informației); abilitățile de comunicare (scrisă, orală, ascultare activă, formularea argumentelor); 

abilitățile sociale (relaționare pozitivă, colaborare, rezolvarea conflictelor); abilitățile de autogestionare 

(organizare, gestionarea timpului și a stării de spirit). 

• Oferim programe IB și naționale provocatoare și captivante pentru elevii MTIS - nu doar discipline 

- deoarece considerăm esențială conectarea învățării la lumea reală, explorarea relațiilor dintre domenii 

academice și dezvoltarea unei înțelegeri care depășește granițele fiecărei materii. Astfel, elevii noștri devin tineri 

performanți, pragmatici și cu rezultate academice constant remarcabile. 

• Elevii MTIS sunt plasați în centrul educației prin cele 10 atribute ale profilului elevului IB (IB Learner Profile), 

care reflectă natura holistică a formării oferite: cultivarea curiozității, compasiunii, cunoașterii și competențelor. 

Ne preocupă dezvoltarea lor socială, emoțională și fizică, precum și formarea respectului față de sine, ceilalți și 

lumea înconjurătoare.  



• Prin educația IB oferită la MTIS, elevii sunt inspirați să contribuie la construirea unei lumi mai bune. 

Ei se dezvoltă ca tineri curioși, informați și empatici, capabili să promoveze înțelegerea interculturală și respectul. 

Descoperind diversitatea culturilor și perspectivelor, învață că, dincolo de diferențe, oamenii împărtășesc valori 

comune — contribuind astfel la o lume mai luminoasă și colaborativă. 

Pentru ei, elevii noștri, misiunea Mark Twain International School continuă în 2026, în timp ce celebrăm 31 de ani de 

leadership în educația privată națională și internațională, demonstrând creșterea dinamică și necesară a școlii prin: 

➢ lansarea unor noi campusuri MTIS de ultimă generație (detalii în curând!), 

➢ implementarea unor programe educaționale și acreditări puternice, 

➢ dezvoltarea profesională continuă a profesorilor noștri conform celor mai recente standarde și practici, 

➢ inițierea de noi proiecte educaționale și activități extracurriculare pentru îmbogățirea experienței elevilor, 

➢ extinderea și îmbunătățirea constantă a serviciilor auxiliare pentru confortul și siguranța elevilor. 

Angajamentul, responsabilitatea și grija echipei noastre de leadership colaborativ, ale corpului profesoral dedicat și ale 

echipei administrative eficiente rămân prioritățile centrale ale educației oferite fiecărui elev. 

Odată cu deschiderea înscrierilor pentru anul școlar 2026–2027, vă invit să alocați timp pentru a descoperi mai multe 

despre școala copilului dumneavoastră: abordarea noastră educațională IB și națională, diviziile de studiu, curricula, viața 

în campus, performanțele academice recente, întrebările frecvente și calendarul recomandat pentru admitere. 

 

Cu încredere în continuarea colaborării noastre, vă asigur de întreaga mea gratitudine și cea mai înaltă considerație, 

 

Anca Macovei Vlăsceanu 
Fondator | Director General 

 
 

 


